

# Крупная авария в Новой Москве

Работу выполнил  
Студент группы 2ПСО7  
Игнатов Денис

# Содержание

---

- История
- Виновники
- Ход событий
- Итог
- Вывод

# История

13 июля 2013 года произошло крупнейшее за 10 лет ДТП. Р Рейсовый автобус, следовавший из Подольска в Курилово, столкнулся с грузовиком.



# Авария рейсового автобуса под Подольском: схема

18 человек погибли, свыше 40 пострадали в результате столкновения рейсового автобуса, следовавшего из Подольска, и КАМАЗа на территории «новой» Москвы в субботу



Схема составлена на основе заявлений очевидцев и видеосъемок с места ДТП

# Виновники

Виновником аварии, по предварительным данным, оказался водитель «КамАЗа». Ему 46 лет, он гражданин Армении, за последний год он 6 раз подвергался взысканию за нарушение ПДД.



# Ход событий

«КамАЗ» выезжал со второстепенной дороги, врезался в рейсовый автобус, от удара «Икарус» разорвало на две части.



# Итог

По уточнённой информации, в результате ДТП погибли 18 человек, четверо из которых скончались в больницах, 25 человек находятся в лечебных учреждениях». Возбуждено уголовное дело



# Вывод

---

ЧС относится к местной ЧС ,так как :

- ❖ Пострадало более 25 человек
- ❖ Материальный ущерб составил свыше 1 тысячи
- ❖ Зона не выходит за пределы населенного пункта

Спасибо за внимание !!!!